

ఆధ్యాత్మిక మీర్పాథిలో మీమాణికమ్మకాలను ఛాటింగ్ ద్వారా

విశాఖపట్టణం, (విశాఖ సమాచారము): ఆధ్యాత్మిక మార్గంలో మూడవ ముగియాలకు లోటి దేవుడవని, ఆది ఆజ్ఞానానికి హేతువుగా మారుతుంది ప్రముఖ ఆధ్యాత్మికవేత్త, ఉత్తర కంచీ నివాసి వివేకానంద ప్రవచించారు. పురుషోత్తములలోని కుళవర్తి ఆధ్యాత్మిక వేదిక మీద భాగవత నల్ల సస్త్రా ప్రవచనం ప్రారంభమైంది. ఆ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సత్యమార్గం విశ్వసనీయమైనది, దానివల్ల దుఃఖం ఉపశమిస్తుంది, అర్థం లేని అలోచనలు జీవితాన్ని వ్యర్థం చేస్తాయిన్నారు..“శ్రీయోగా భావ మఖ్యానం.. ఒక పనిలో నిమగ్నమైతే సదా ఆ మూలాలలో ఆస్వేదం గావిస్తూ ఉద్విమోచనం శ్రేయోపాధి. కర్మ ఫలార్థి భగవద్గర్భం దేయదం ఉత్తమోత్తమైనదని, త్యాగం వల్ల కాంతి ఒనగరుతుందిన్నారు. భగవద్గీతలో కృష్ణ భగవానుడు సూచించిన మార్గమేదేని తెలిపారు. వేది యువత పెద్దల ఉద్విమోచనం ప్రక్రియఅనుభవ ప్రత్యేక మార్గం అనగా నాగస్థి విశ్వకే వ్యతల పాల్పడడం అదేగణి దాటిపోతుందిన్నారు. భయపడకుండా... మంచిగా ఉండే కనుసరి...ఆధ్యాత్మిక దృష్టిలో రాకెన్పు మలంకం మేలవ్వారు. జీవనధారమైన జలం వల్ల పంటలు పండాయానందం... అందుమూలంగా నాగకే ఉద్విమోచనం... సంస్కారం, కర్మా ఆధ్యయనం దేవాలయాల కనికే మూలంగా ప్రజా శ్రేయోపాధి వల్ల వివిధ సమస్యలను (వి వివిధ) చైతన్య ప్రవచించారు. అంశంలో పరిష్కల కోరాడ వరదయానంద ప్రవచనములకు ఉత్తరంలో సన్మంతులారు. కంఠస్థ్ హేమన్ అలయ కుమిలే అధ్యక్షులు కే రింకడ మాట్లాడుతూ స్వామి ప్రవచనాలు ఈనెల 21 వరకు సుందర్ లాసి వెంకటాద్రి కొండ మీద, ఉదయం 10 గంటల సుదీ లోనుంకం ఇదు గంటలకు కొనసాగుతాయన్నారు. భక్తులు అధిక సంఖ్యలో ఈ కార్యక్రమానికి హాజరు కావాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఆధ్యాత్మికవాది ఎం చంద్రశేఖరరావు సందానకర్తగా వ్యవహరించారు. అధిక సంఖ్యలో హాజరు, ఆరుజాబల ఆకృమం భక్తులు సాల్పారు.

ముఖ్యమంత్రి శోభ్య కీర్తకం సీఎం డేటల మీదుగా అండుకుడ్ల పాడేరు సీల సుధాకర్



అనశాపల్లి, (విశాఖ సమాచారము): సశక్త ప్రజాపతి ప్రాంతాల్లో అసాధారణ ప్రతిభ కనపర్చిన వారికి ఇచ్చే ముఖ్యమంత్రి శోభ్య వకతం (సి ఎం డేటల) ను 2023 సందర్భానికి గాన పాడేరు సర్కర్ ఇన్ఫర్మేషన్ టెక్నాలజీ అండ్ సేవలతో మంగళగిరి లో మంజూరు చేసింది. ఈ సేవలతో మంగళగిరి లో మంజూరు చేసిన 77 వ స్థానంలో ఉన్న వేదాంత వేదాంత బాగంగా ముఖ్యమంత్రి వై.ఎస్ ఆర్ నాగ్ ఠాకూర్ లెక్క చేశారు అందుకుగా బోన్ఫైడు సుధాకర్ సిఎం డేటల ను అందుకున్నారు. ఆ సందర్భంగా ఆ అనాధా రావణాసిక కారణం అయిన అప్పటి ఎన్టీ కుమార్, అలాగే ప్రస్తుత అలూరి సీతారామాజీ జిల్లా ఎస్పీ బాపిన సిన్నా కీ మనస్సుగ్రామీణ కృణ్ణజలలు తెలిపారు. అలాగే తనకు అన్ని విధాలా విధి నిర్వహణలో సహకరించిన సహచర సోపాని సిద్ధుడికి శ్రీయోగాపాఠముల దన్యవాదాలు తెలియజేశారు.

పోలీస్ మెడల్ ఫర్ గ్రాంట్ అందాచ్చి అండుకుడ్ల ఎలమంచిలి టోన్ ఎన్ఫోర్స్ పాపిగాయేడు



అనశాపల్లి, (విశాఖ సమాచారము): 77 వ స్థానంలో ఉన్న డిపార్టుమెంట్ సందర్భంగా రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైయస్ ఆర్ నాగ్ ఠాకూర్ లెక్క చేశారు అందుకుగా బోన్ఫైడు సుధాకర్ సిఎం డేటల ను అందుకున్నారు. ఆ సందర్భంగా ఆ అనాధా రావణాసిక కారణం అయిన అప్పటి ఎన్టీ కుమార్, అలాగే ప్రస్తుత అలూరి సీతారామాజీ జిల్లా ఎస్పీ బాపిన సిన్నా కీ మనస్సుగ్రామీణ కృణ్ణజలలు తెలిపారు. అలాగే తనకు అన్ని విధాలా విధి నిర్వహణలో సహకరించిన సహచర సోపాని సిద్ధుడికి శ్రీయోగాపాఠముల దన్యవాదాలు తెలియజేశారు.

పవన్ కల్యాణ్ ఆ విషయం ధైర్యంగా చెప్పాలడా? : పిల్లనాని

జనసేన అధినేత పవన్ కల్యాణ్ పూజ మంత్రి పేర్ల నాని తీవ్ర విమర్శలు గుర్తించారు. బహుభారత అయిన మేదియాతో మాట్లాడుతూ చంద్రబాబు హేమాంబేడం అసనాని గజమానాగడవి విమర్శించారు. 2014 సెంటర్ 2019 వరకు పవన్ కల్యాణ్ వల్ల ఆ రాష్ట్రానికి నష్టం ఏదీ ఉండలేదని అని నిలదీశారు. పవన్ సినినా, సీరియల్స్ లైటింగుల కథితారన్నారు. ఆ టీవీ వద్దే ఆయన కేసులను ఆసనాని లారీని కొని తాని మెంపై చేసి, పాఠాలు అని పేరు పెట్టారన్నారు. పవన్ కల్యాణ్ రమ్యంపై ఎన్ని స్టాన్లలో చేసి చేస్తాడో చెప్పాలన్నారు. చంద్రబాబుతో కలిసి పోటీ చేస్తావా? లేదా? చెప్పాలన్నారు. కలిసి పోటీ చేస్తున్నారని చెప్పి ధైర్యం ఉందా? అని నిలదీశారు.

మీ క్రెడిట్ కార్డ్ లిమిట్ తగ్గిందా?



బ్యాంకులకు కొంత లిమిట్తో క్రెడిట్ కార్డులను జారీ చేస్తారు. కార్డు తీసుకున్న వ్యక్తి అందుకు, సకాలంలో చెల్లింపులు చేయడం వంటిది పరిగణనలోకి తీసుకుని క్రెడిట్ లిమిట్ ను బ్యాంకులు ఎప్పటికప్పుడు పెంచుతుంటాయి. అయితే కేవలం క్రెడిట్ కార్డు లిమిట్ ను పెంచడమే కాదు.. ఆ మార్పులూ తగ్గిస్తుంటాయి.

గత కొన్ని రోజులుగా స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియాకు చెందిన కస్టమర్లు క్రెడిట్ కార్డు పరిమితులు విస్తరించుకున్నారు. పాత కార్డు కార్డు లిమిట్ తగ్గిపోయిందంటూ అందరినీ తెలుపుతున్నారు. వీరికి ఒక్కడొక్కడూ.. గతలో హెచ్చించిన బ్యాంకు అకౌంట్ వంటి బ్యాంకులు కూడా ఇలా చేశాయి. అయితే క్రెడిట్ కార్డు వినియోగదారుల ఖర్చులు, చెల్లింపుల ఆధారంగానే కార్డు పరిమితుల పెంపు, తగ్గింపులు ఉంటాయనేది మనం గుర్తుంచుకోవాలి. ఇంతకీ కార్డు పరిమితులు బ్యాంకులు ఎందుకు తగ్గిస్తాయి.

అధిక వినియోగం
ఖాతాదారుల క్రెడిట్ కార్డు వినియోగం పెప్పుడు

బ్యాంకులు కస్టమర్లకు ఉంచుతాయి. క్రెడిట్ లిమిట్లో ఎంత మొత్తాన్ని ఖర్చు చేస్తున్నారో పరిగణిస్తుంటాయి. ఒక క్రెడిట్ కార్డు కస్టమర్ కు రూ.లక్ష వరకు లిమిట్ ఉంచుతుంటారు. అందులో 30 నుంచి 40 శాతం వరకు ఖర్చుచేస్తే ఎటువంటి సమస్య తలెత్తదు. లిమిట్లో 70 శాతానికి పైగా తరచూ వినియోగిస్తే, రిస్కు పొంది ఉండవు ఉద్దేశంతో సదరు బ్యాంకులు క్రెడిట్ లిమిట్ ను తగ్గిస్తాయి.

ఎక్కువ రోజులు వినియోగించకపోవడం
క్రెడిట్ కార్డును ఎప్పుడూ ఉపయోగించే వారు కూడా క్రెడిట్ లిమిట్ ను సమస్యలు ఎదుర్కొంటారు. ఇవి యాక్టివేషన్ క్రెడిట్ కార్డులకు నుంచి బ్యాంకులకు ఎలాంటి ప్రయోజనాలు ఉండవు. దీంతో యాక్టివ్ లేని కార్డులకు సరిమితిని బ్యాంకులు తగ్గిస్తాయి.

విద్య చెల్లింపకపోవడం
క్రెడిట్ కార్డులను వినియోగించి కొందరు చెల్లింపులు చేయరు. దీంతో అలసత్త చెల్లింపులకు బ్యాంకులు ధృటిలు విధిస్తాయి. దీనివల్ల క్రెడిట్ స్కార్గింపై ప్రభావం ఉంటుంది. ముఖ్యంగా సామాజిక నెలకంటే ఎక్కువ కాలం పాటు డిఫాల్ట్ అయితే.. బ్యాంకులు క్రెడిట్ లిమిట్ ను కోత విధిస్తాయి.

జీవిత అనుభవం
తక్కువ సమయంలో ఎక్కువ క్రెడిట్ కార్డులు తీసుకున్నా బ్యాంకులు క్రెడిట్ లిమిట్ ను తగ్గించి అవకాశం ఉంటుంది. దీంతో పాటు అత్యధిక, పోగో క్రాకే రాకే రాకే అని తగ్గింపు చేసే పని వంటిది తలెత్తిస్తున్న ముందస్తు సన్న నివారణ చర్య ల్లో బాగాగా బ్యాంకులు వ్యక్తుల క్రెడిట్ లిమిట్ ను తగ్గించే వ్యక్తులు. కొవిడ్-19 మహమ్మారి విజృంభణ సమయంలో బ్యాంకులు వాలామంది కార్డు హెచ్చార్లు క్రెడిట్ లిమిట్ ను తగ్గించేశాయి.

హైవేపై ఘోర ప్రమాదం.. నలుగురి ప్రాణం తీసిగె లాలి..

వరంగల్: వాళ్లరా తేనెను సేకరించి విక్రేతాలని జరుపుతుంటారు.. అదే వారికి జీవనధారం.. ఎప్పటిలానే అంటి ప్రాంతంలో తేనె సేకరించి అమ్ముకునేందుకు వర్కణానికి ఆటోలో బయలుదేరారు. ఈ క్రమంలో మృత్యువు తల్లి రూపంలో దూసుకొచ్చి... అందరినీ చంపింది. తెలంగాణలోని వరంగల్ జిల్లాలో జరిగిన ఘోర రోడ్డు ప్రమాదంలో నలుగురు దుర్మరణం చెందారు. వరంగల్-ఘన్మం జాతీయ రహదారిపై ఈ ప్రమాదం చోటుచేసుకుంది. ఈ దుర్మరణ వర్షానికి మించడం ఇల్లడం గ్రామం వద్ద పరుగులు దూకుతున్న పోలీసులు తెలిపారు. బహుభారత వరంగల్, ఖమ్మం జాతీయ రహదారిపై అతివేగంగా వచ్చిన లారీ ఆటోను ఢీకొన్నది. దీంతో ఆటో డ్రైవర్ సహా నలుగురు అత్యధికంగా మరణించారు. ఆటోలో ప్రయాణిస్తున్న మరో ఆరుగురు ప్రయాణికులకు తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. వారిలో ఇద్దరు పరిస్థితి విషమంగా ఉన్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు. లారీ డ్రైవర్ గా మచ్చి డిఫైడంట్ అనే సజ్జనులైంది.

సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు హడాహడైన ఫుటా వ్యాసానికి చేరుకుని సహాయక చర్యలు చేపట్టారు. క్లారిఫైరేషన్ సమీపంలోని అసుపత్రికి తరలించి చికిత్స అందిస్తున్నారు. మృతులు అంశా తేనె విక్రేతాలు జరుపుతున్న వారని పోలీసులు తెలిపారు. ఆటోలో తేనె తీసుకొని వరంగల్ కు వస్తుండగా అతివేగంగా వచ్చిన లారీ ఢీకొన్నదని..



అశ్వికేశ్వర్ నలుగురు మృతిచెందినట్లు తెలిపారు. మృతుల వివరాలు ఇంకా తెలియజేయలేదు.

రాజస్థాన్ చెందిన లారీ డ్రైవర్ మధ్యం, సిల్ద్ర మత్తులో ఉండటమే ఈ ప్రమాదానికి కారణమని, నిర్లక్ష్యం వల్ల చిద్రమకల్లో డ్రైవర్ ఎదురుగా వచ్చిన ఆటోను ఢీకొట్టడంతోనే దీనిని కులీలు మరణించారని పోలీసులు తెలిపారు. ఆ ఘటనపై తేనె సమయం చేసిన దయాళ్లు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. గజ్వేల్లోనూ ఘోర ప్రమాదం.. గజ్వేల్లోనూ ఘోర ప్రమాదం చోటుచేసుకుంది. తుర్పుపల్లి దగ్గర బస్సు లారీ ఢీకొన్నాయి. ఆ ఘటనే తండ్రికి స్వాల్తో మరణించారు. కండ్లకొనకలి బాల పర్వయ్యగా గుర్తించారు. ఆ ఘటన అనుకంధం ముత్యంపాల్ పోలీసులు గజ్వేల్ ప్రభుత్వ అనుపత్రికి తరలించారు.

అపరేషన్ చేసి కడుపులో కత్తెర ముంచిపోయారు

ఏడో సినిమాలో అపరేషన్ చేసిన కడుపులో వాచ్ మారినాన సీన్ మీకు గుర్తుండే ఉంటుంది. అయితే రిల్.. మరి యెంతో కూడా అలాంటి ఫుటేజులు జరుగుకోవచ్చు. ఎవరూ జిల్లా మెడికల్ కాలేజీలో ఓ మహిళకు అపరేషన్ చేసేటప్పుడు కడుపులో కత్తెర ముంచిపోయి కడుపు కేరాయి. అపరేషన్ తర్వాత మహిళకు తరుచూ కడుపు నొప్పి రావడంతో స్వాస్థీ అంశా వైద్యులను బయట పడదీసి. పెడపాడు మండలం వన్.కాత్తెరపల్లి గ్రామానికి చెందిన సర్దు ప్రకాశం కౌన్ ఆస్పత్రికి వచ్చింది.



వచ్చేది. స్వాస్థీకంగా ఉన్న ఆరోగ్యం వల్ల చూపించుకున్న మందులు వాటిని. కానీ కడుపు నొప్పి మాత్రం తగ్గలేదు. అక్కడ 8న సర్దుకు తీరమైన కడుపు నొప్పి రావడంతో తిరిగి అదే ఆస్పత్రికి తీసుకొచ్చారు.

ప్రముఖ రచయిత కొడవటిగంటి కుటుంబరావు వర్ధంతి (ఆగస్ట్ 17)

కొడవటిగంటి కుటుంబరావు, ప్రసిద్ధ తెలుగు రచయిత, హేతువాది. కొలొ కారిటెరిటికలైన్ అయిన తన యాల్మై విభక్త రచనా జీవితంలో భవన్యమం వేల పేజీలకు మించిన పదముల చేసాడు. చందమామ పత్రికను చందమామం తీర్చిదిద్దిన ప్రముఖులలో ఆయన అగ్రశ్రేణి. సమకాలీన మనవ జీవితాన్ని వ్రాసుకుంటున్న డాక్టర్ కొలొ కారిటెరిటికలైన్ రంగప్రవేశం జరిగింది. ఆ కాలంలోనే ఆయనకు పాపాత్మక సాహిత్య పరిచయమూ జరిగింది. వేదాంతాల్లో కథ వ్రాయమనా కచ్చి వచ్చాయి. ఒక అసంపూర్ణ ప్రతిభ వసల

నిరయువుగా మొదలుపెట్టారు. దీయ్య వేదాంత వచ్చేసరికి ఆయన వాస్తవికంగా మారిపోయాడు. 1929లో కాళీ హందూ విశ్వవిద్యాలయంలో ఎం.ఏ.సి.సి.జి.ఇ.ఇ.ఎ.లో చేరారు. 1930లో కొలొ తొలి రచన సినిమా ఓరియంటల్ వీక్షిలో ప్రచురించారు. ఆయన మొదటి కథ ప్రాణాధికం గృహాధికీ మానవత్రితో ఆగ్రెస్టర్స్ పాదించింది. అంతర్జాతీయంగా ఆయనకు అత్యధిక సంఖ్యలలో కథలు వ్రాయమనగా ఎం.ఏ.సి.సి.సి.సి. రెండో సంవత్సరం చదువు ఆగిపోయింది. 1931లో కొలొ తొలి పాటు వరంగల్లో ఉండి దీర్ఘకాల ప్రెస్ ప్రెస్సర్ల పిచ్చారు. చక్రపాణి, విల్లవంపల్లి బాలకృష్ణశాస్త్రి, వీల్లవంపల్లి సాంజెవర్రాళిలతో కలిసి యువ సైనికుల కాలాన్ని వ్రాశారు. 1939లో బర్మో వచ్చాప్పటి మరణించింది. 1940 - 42 మధ్య కాలంలో ఆంధ్ర ప్రతికల్ పనిచేశారు. ఆ కాలంలో జరుక్కోల్ల (జలమయం రుక్మిణీనాథశాస్త్రి) అయినకు సహాయ్యి. 1942లో నాలుగు నెలల పాటు ఒక మేదియ కర్నాటంలో పనిచేశారు. 1942 జూలై నెలలో 1943 జనవరి వరకు సిద్ధుల్లో జాతీయ యుద్ధ ప్రవాక కమిటీలో

బహిస్ ద్రష్టర్ల వేతనాలు పెంచాలి



పరవాడ, (విశాఖ సమాచారము): పరవాడ బహిస్ గార్లు డ్రైవర్ల వేతనాలు పెంచడం చేయాలని బహుభారత లారీ డ్రైవర్ల సంఘం సుందర్గా ఆందోళన నిర్వహించారు. ఈ ఆందోళనకు నివాసియు జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు గని శివ్ సత్యనారాయణ మద్దతు తెలిపారు. గానీ లారీ డ్రైవర్లకు యాజమాన్యం (ప్రాన్సెర్స్) కాంట్రాక్టుల వేతనాలు చర్యలు చేపట్టాలి, తునిజ, సిపిఐ అయిల చేయాలి, పాత్ కార్డుల సేవలపైలతో చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. డ్రైవర్ల సమస్యలను పరిష్కరించే యాజమాన్యం వెంటనే చర్యలు చేపట్టాలి అని యూనియన్ ప్రధాన కార్యదర్శి ఎస్ సూరిబాబు పంపిన లేఖ. యూనియన్ అధ్యక్షులు ప్రసాద్, దేవుడు, తారాబాబ్, సాల్పారు.

పేద విద్యార్థులకు రెండు లక్షలవిద్యావేతనాలు పంపిణీ



అనశాపల్లి, (విశాఖ సమాచారము): స్థానిక శ్రీ కన్యా పరమేశ్వరి డేవస్టాంక సంఘం లో స్వతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా కొలొగా మంచంలో సుమారు 200 మందిపేద అర్థవైశ్య విద్యార్థులకు విద్యార్థులకు రెండు లక్ష రూపాయల అర్థవైశ్య వేతనాలు పంపిన లేఖ. ఆ కార్యక్రమంలో టాలర్ క్షేత్ర మాజీ గవర్నర్, వ్యాజ్ అశాంకెంట్ ఎం రామారావు ప్రధాన ముఖ్యమంత్రి సేవలను పంపిన లేఖ. ఆ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు బాగా చదివి తల్లిదండ్రులకు అందుకు మంచి పేరు తీసుకురావాలని ఆయన కోరారు. డేవస్టాంక ఇన్ఫర్మేషన్ విద్యావేతనానికి తన మామగారైన గ్రంథి హనుమంతరావు పేరు మీద 50 వేల రూపాయల అర్థిక సాయం అందించారు. విద్యార్థులందరూ బాగా చదువుకు నుండి 10 మంది విద్యార్థులు సహాయం చేసి విద్యగా విద్యలను ఆయన కోరారు. విద్యార్థులందరూ సేవా కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్నారు. తొలుత శ్రీ కన్యా పరమేశ్వరి అమ్మవారి దర్శనం చేసిన తీర్ధసాధనా స్థానం. పిరిని అయిన కమిటీ సభ్యులు మనగా సభ్యులారు.

ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ అధ్యక్షులు విశ్వపాటి కృష్ణకుమార్, కార్యదర్శి కొంపిల జగదీశ్వరరావు, కొడికారి శ్రీధరం సూర్యరాజు, ఉత్సవ కమిటీ సెర్దుర్ల ఉప్పల శ్రీనివాసరావు, కమిటీ సభ్యులు, తమిళంపల్లి పాల్గొన్నారు.

ఆరుక పరిశోధన వైద్యులు సర్దుకు విజయవాడకు తీసుకొచ్చారు నుంచారు. విజయవాడ వెళ్లి చూసినట్లుగా.. ప్రస్తుతం స్వాస్థీకి తీసుకోవాలి చెప్పారు. స్వాస్థీకి తీసుకున్న తర్వాత వైద్యులకు చూపిస్తే.. కడుపులో కత్తెర ఉన్నట్లు గుర్తించారు. దీంతో సర్దుకు అపరేషన్ చేసిన వైద్యులు కత్తెర బయటకు తీశారు. కడుపులో కత్తెర పిల్లలు మెడికల్ కాలేజీ సమస్యచెందినట్లు ప్రఖ్యాతంగా. కడుపులో కత్తెర ముంచిపోయింది నిజమేనని ఒప్పించారు. దీనిపై జిల్లా కలెక్టర్ కమిటీ కూడా ఏర్పాటు చేశారు.

గతంలో కూడా ఇలాంటి ఘటనలు జరిగాయి. కొద్ది రోజుల క్రితం నల్గొండ జిల్లా బచ్చన్నరాజెం గ్రామంలోని చెందిన దోటి జ్యోతి కడుపులో వైద్యులు కత్తెరను మర్చిపోయారు. కడుపు నొప్పిలో బాధపడుతున్న ఆమెను మరో ఆస్పత్రికి తీసుకొళ్లగా.. అసలు విషయం అయినట్లుంది. వ్యాజ్ కడుపులో వచ్చిన 10 అంగుళాల కత్తెర ఉన్నట్లు విశ్లేషణ చేసింది. అమెకు వెంటనే కత్తెర చికిత్స చేసి కత్తెర బయటకు తీశారు. నాలుగేళ్ల క్రితం నిమ్న లో కూడా ఇలాంటి ఘటన జరిగింది.

కాస్టియంగా పనిచేశారు. 1944లో ఒడిషా అనుభూరులో ఇన్స్పెక్టర్ ఆఫ్ మెటల్ అండ్ స్టీల్లో అల్మల్ పాటు పాల్గొనగా పనిచేశారు. మొదటి భార్య చనిపోయాక రెండవ పేర్ల చేసుకొన్నాడు. రెండవ పేర్ల జరిగిన రెజైల్లో బర్మో అనాలోగ్యంలో మరణించడంతో 1945లో చదువనిని మూడవ పేర్ల చేసుకున్నాడు. 1948లో మూస్కోల్ పాటు బొంబాయి ఎయిర్ ఇంజనీరింగ్ కాలేజీయంలో ఎంఐఎస్టా క్లర్కుగా పనిచేశాడు. 1948లో ఆంధ్రప్రతికల్ ప్రెస్ ప్రెస్సర్ల చేరి 1950-51లో వారప్రతికల్ సంపాదకత్వం నిర్వహించాడు. అదే సంవత్సరం కిమి వారప్రతికల్ సంపాదకత్వం కూడా నిర్వహించాడు. 1952, జనవరి 1 నుంచి చనిపోయే వరకు చందమామలో పనిచేసి ఆ ప్రతికల్ అనే పత్రికలకు దానినింది. ఆగస్ట్ 17, 1980 నుంచి మరణించారు.

జగత్తో స్థలము (space), ఉక్మము (time) అనే రెండు కొలతల ఉన్నట్లు తాజ్ ఇచ్చులు చెబుతున్నారు. అత్యుక్తం తరము కొలతల కొలతల బుద్ధి అనేది కొలతల పనిచేస్తుంది అనే నిర్దేశాలు బుద్ధికళ వాదం అనే పుస్తకం ఇతడు ప్రకటించారు. ఈ ప్రకటనలను నేటి పుస్తకలకు దానినింది. ఆగస్ట్ 17, 1980 నుంచి మరణించారు.

డా. జీవనూతి ప్రసాద్ కుమార్
9490833108.

